

中国银行助力中国扩大全球朋友圈

本报讯 近日,央视中文国际频道系列报道“新征程上看中国 心手相牵 命运与共谋发展”看中国如何在坚持结伴而不结盟的原则下,打造覆盖全球的朋友圈。其中报道了中国银行助力中国扩大全球朋友圈所作的努力与成效。

中国银行新加坡分行成立于1936年,是新加坡历史最为悠久的中资银行。近年来,随着中国和东盟各国的经贸、金融、投资往来越来越密切,业务量也不断增加。

中国银行新加坡分行行长程军表示:“过去这些年,我们共为‘一带一路’沿线的项目提供了大约200

亿美元的融资支持,带动了很多中国企业和东盟国家企业之间的深度合作。”

中国银行作为全球化程度最高的中资银行,紧跟国家“一带一路”倡议,提出打造“一带一路”金融大动脉的设想。多年来,中国银行持续助力共建“一带一路”高质量发展,在扩展“一带一路”服务网络,深化重点项目资金支持,助力中资企业“走出去”,发行“一带一路”主题债券,举办“一带一路”高级金融研修班等方面取得良好成效。

在机构布局方面,中国银行持续优化“一带一路”金融服务网络,

加大布局力度。目前,境外机构已覆盖62个国家和地区,包括42个“一带一路”共建国家,持续领先中资同业。

在授信支持方面,中国银行以“高标准、可持续、惠民生”为目标,支持了一批健康、绿色、数字、创新领域的“一带一路”重点项目。

在发行“一带一路”主题债券方面,中国银行是国际上“一带一路”主题债券发行次数最多、规模最大、范围最广、币种最丰富的金融机构。

在促进人文交流、民心相通方面,中国银行成功举办八期“一带一路”国际金融交流合作研讨班,分享中国智慧

和中国方案,研讨国际经贸金融合作机遇。

在助力地方参与共建“一带一路”方面,中国银行致力于提供全面、精准的金融服务。以海南自贸港建设为例,中国银行助力推动“一带一路”建设与自贸港建设有机结合,推动21世纪海上丝绸之路重点战略支点建设走深走实。

重实践,建新功。今年是“一带一路”倡议提出十周年。中国银行将进一步发挥全球化经营优势,高质量服务国家重大发展战略,为助力高水平对外开放、畅通国内国际双循环贡献更大力量。(王鹏)

福建: 走访企业问需求 助企惠企促发展

4月25日,福州经济技术开发区税务局工作人员在福州物联网开放实验室有限公司调研企业生产经营情况。

近年来,福建税务部门组织税收专家团队定期深入基层,走访辖区高新技术企业,全面了解企业当前生产经营情况,积极落实一系列税收优惠政策,积极营造数字经济发展有利环境,让税收优惠政策成为企业创新研发的“助推器”。

新华社记者 魏培全 摄



逾期200元, 无法办贷款?

业内人士提醒:合规使用信用卡,切勿逾期违约

□记者 张超

本报讯 近日,市民魏先生向本报反映,他的信用卡年费逾期了几天。虽然补缴了,但仍被银行认定为逾期违约,并被上传到了征信系统,导致他无法办理贷款。

据魏先生介绍,2022年,他在我市建设路西段一家银行办了一张信用卡,一年消费满5次就可以免年费,但是魏先生激活信用卡后一直未使用。按照该银行规定,魏先生需要缴纳200元年费。但魏先生并未在意,在超过最后缴纳期限后,魏先生缴了年费,并注销了该信用卡。

4月20日,魏先生去另一家银行办理贷款时发现,因为征信有违约记录,无法申请贷款。一问才知道,他因逾期未缴纳年费,产生了不良信用记录。“银行按照流程办事,这无可厚非。但我不是恶意违约,缴了年费为啥还上了征信?”魏先生说。

4月25日,记者就年费产生导致征信逾期问题咨询了业内人士。据介绍,信用卡属于信用类业务,无论是年费逾期还是没有按约定还款,都属于征信逾期,相关数据会自动同步到人民银行。至于是否为恶意违约,系统无法自动甄别。

消费者在使用信用卡过程中,如果开卡未激活,不会产生年费;如果激活信用卡后,消费够一定次数,不论金额大小,都不会产生年费;如果办了信用卡后不想使用,及时销户,也不会产生年费;如果收到年费账单后,再及时消费足够次数,也可以向银行申请免年费。像魏先生这种激活了信用卡未消费,是会产生年费的。银行多次提醒后仍未补缴,按照相关规定就会被上传到征信系统。

业内人士提醒,消费者要及时关注自己的信用卡使用情况,合法合规使用,避免不必要的麻烦。因年费产生了征信逾期,可以联系信用卡所属银行,提供相关材料后,申请开具无恶意透支证明。

随后,记者又联系了魏先生,他表示将向银行递交证明材料。

新华区税务局: 便民办税春风劲 问需问计助发展

□记者 王代诺 通讯员 王京楠

本报讯 4月25日,新华区税务局相关负责人介绍,该局紧紧围绕“税惠千万家,共建现代化”主题,创新宣传理念、宣传载体,采取多种方式开展税收宣传活动,持续优化税收营商环境。

与青春同行,播下“税”种。为切实响应国家稳就业、惠民生号召,新华区税务局组建了一支青年志愿者服务队,为大学生量身定制了包括创业就业税收优惠政策、个人所得税及社保缴纳等政策在内的税费知识,通过流动的“税法宣传服务站”,辅导大学

生使用“个人所得税”App和“河南税务”微信公众号,以讲、宣相结合的方式,精准传递税收普法“大礼包”。

“智慧”出新招,办税体验再升级。4月21日,税务体验日活动现场,20余名企业代表、政协委员、人大代表等深入新华区税务局智慧办税服务厅实地参观,了解“智税鹰城”小程序、智慧办税台、纳税人仿真学习等智慧元素,现场观摩办税流程,沉浸式体验科技感满满的便民办税缴费服务,并与税务干部深入探讨交流。“从事财会工作多年,最大感触是办税方式的升级,这个智慧办税台真不错。”税务体验师李

先生说。

纾困解难勤帮扶,问需问计助发展。4月17日,该局举行税企恳谈会,26家企业代表齐聚一堂,围绕税费服务优化、涉税风险防范、对税收工作的意见、建议等方面敞开心扉。税务专家团队梳理讲解最新税收政策,面对面“把脉问诊”解决涉税难题。恳谈活动共收集企业代表对进一步优化税费服务等意见建议20余条,现场解决涉税问题13项,发放系列宣传册130余套。企业代表纷纷表示,将继续坚守初心、开拓创新,全力抢抓发展机遇,依法依规诚信纳税。

加强不良逾期管控和常态化风险治理 建行平顶山分行强化风险内控管理

本报讯 为全面贯彻落实建行河南省分行2023年度风险管理板块工作暨党风廉政建设会议精神,4月18日下午,建行平顶山分行在该行会议室召开2023年风险内控工作暨党风廉政建设警示教育会议,传达省分行会议精神,安排部署2023年平顶山分行风险内控工作。行级领导、本部各部门和各支行主要负责人参加了会议。

会议传达了省分行2023年度风险管理板块工作会议精神和2023年风险内控工作报告内容,并就党风廉

政建设开展了警示教育。

该行行长孙丙安做了题为《强化风险内控管理筑牢稳健发展根基全力推动平顶山分行高质量发展》的讲话。孙丙安客观全面总结分析了2022年该行风险内控工作情况,对该行2023年风险内控工作面临的内外部风险形势和压力挑战做出了深入分析,安排部署了2023年风险内控重点工作:加强不良逾期管控,确保完成全年资产质量管控目标;加强前瞻主动管控,做好政府融资平

台、普惠金融、个贷业务和部分重点客户等信用重点领域的风险排查和应对;扎实开展双基管理整治年活动,加强薄弱环节专项整治,做好发现问题整改工作;加强信贷管理职责落实,扎实推进信贷管理“两年”落实巩固活动;加强常态化风险治理,做好问责、问责、追责工作;加强机控系统工具应用,提升数字化风控能力;加强理念宣导培育,持续推进风险合规文化建设。

(乔学伟 张秀玲)